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Kod motora koji se pogone usisavaju- 
čim gasom, dešava se da eksplozija u 
cilindru zahvali i eksplozivnu smesu koja 
se nalazi u usisnom cevovodu. Ovakva 
eksplozija može dovesti do eksplozije i u 
samom generatoru, naročilo ako je spoj
ni vod motora, što je slučaj kod svih mo
tornih vozila i kod motora, koji su prera- 
djeni sa pogona na benzin i t. d. na po
gon sa gasom. Svrha ovog pronalaska je 
sprečavanje ovog nedostatka i time osi- 
guranje pogona.

Pronalazek sastoji se u principu od dva 
ventila pogodno smeštenih u vodu kojim 
se plin dovodi iz generatora u motor. Na 
slici i na kraju a priključen je generator 
a na kraju b motor.

Ventil 1 otvara se u pravcu od gene
ratora prema motoru.U slučaju eksplozije, 
usled delovanja pritiska, ventil 1 automat- 
ski se zatvara i time odvaja generator 
od motora. Kod normalnog pogona vakuum 
u usisnom cevovodu dovoljan je da otvori 
ovaj ventil.

Ventil 2 otvara se prema spoljnjon 
atmosferi. Kod normalnog pogona ventil 
se pritiskuje na svoje sedište stvorenim 
vakuumom i pomoćnom oprugom. U slu
čaju eksplozije ventil 2 se otvara čim je 
pritisak u cevovodu veči od spoljnog at-

mosferskog pritiska i dozvoljava izjedna- 
čenje pritiska bez poremečaja generatora.

U praktičnoj izvedbi ventili mogu ima- 
ti sve uobičajne oblike, koje se upotreb- 
Ijavaju u praksi t. j. oblik običnog ventila, 
kugle, jezička i t. d. Dejstvo ventila može 
se pojačati oprugom.

Sl. 2 prikazuje praktičnu izvedbu pro
nalaska na traktorima snabdevenim moto- 
rom, koji usisava gas.

Ovaj pronalazak može se najkorisnije 
upotrebiti kod svih motornih vozila, pošto 
je kod njih spojni cevovod kratak a opa- 
snost eksplozije naročito velika.

Patentni zahtevi:
1) Uredjaj za eksplozione motore koji 

se pogone sa usisavajučim gasom, a ko
jim se sprečava probijanje generatora 
usled eksplozije u komori za mešanje, 
naznačen time, što se u cevovodu izmedju 
genaratora i motora nalaze dva ventila od 
kojih se jedan (1) zatvara kod povratka 
pritiska i odvaja generator od motora, a 
drugi (2) se otvara prema atmosferi i do
zvoljava izjednačenje pritiska,

2) Uredjaj prema zahtevu 1, naznačen 
time, što se ta dva ventila nalaze u je- 
dnom zasebnom konstruktivnem delu koji 
se montira izmedju generatora i motora.
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